
項 目　 ＮＯ 具 体 的 評 価 内 容 4 3 2 1 無 平均

1 学校は，生徒指導（挨拶・服装指導等）に力を入れ，よく指導してくれる。 32.8 50.9 10.9 1.7 3.8 3.2

2 学校は，特色ある学校行事を工夫している。 33.2 52.6 11.1 0.9 2.3 3.2

3 学校は，生徒の興味・関心に応じて適切な進路指導をしてくれる。 32.1 48.9 12.3 2.1 4.5 3.2

4 学校は，保護者の悩みや相談，問い合わせ等にも丁寧に対応してくれる。 39.1 42.8 10.6 3.0 4.5 3.2

5 学校は，学科やコースの特色を生かした授業を実施している。 50.9 40.0 6.4 0.0 2.8 3.5

6 先生方は，適切な課題を与え，学習習慣が身につくよう指導してくれる。 27.0 54.7 13.0 0.9 4.5 3.1

7 先生方は，生徒の質問にも丁寧にわかりやすく教えてくれる。 26.8 53.2 11.9 0.4 7.7 3.2

8 先生方は，個別指導を行うなど熱心に指導してくれる。 25.7 44.7 17.7 2.1 9.8 3.0

9 学校は，学習するための施設設備が充実している。 35.7 48.1 9.8 2.1 4.3 3.2

10 学校は，雰囲気がよく，生徒はいきいきと楽しく学校生活を送っている。 40.2 43.2 11.9 2.1 2.6 3.2

11 学校行事の日時や内容などは，文書などで確実に連絡されている。 52.1 38.7 6.8 1.7 0.6 3.4

12 学校は，地域や関係団体との連絡を取っている。 23.2 48.3 11.3 1.7 15.5 3.1

13 部活動や生徒会活動は，活発に行われている。 43.2 42.3 8.1 0.9 5.5 3.4

14 学校は，学習と部活動が両立できるよう配慮してくれる。 30.4 45.7 11.7 2.8 9.4 3.1

15 学校は，ボランティア活動や体験活動等を計画的に実施してくれる。 23.8 51.7 13.4 1.7 9.4 3.1

16 学校は，ＰＴＡと協力して行事等に参加しやすいように工夫している。 22.1 53.0 13.2 1.3 10.4 3.1

17 事務室は，電話や窓口で気持ちよく応対してくれる。 52.3 39.4 5.1 0.6 2.6 3.5

18 子どもを本校に入学させてよかった。 52.8 35.7 6.8 1.5 3.2 3.4
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